НОВОМАРИИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
Первомайского района, Томской области

ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний
по проекту постановления «Об изменении разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат»

22.05.2017                                                                                            с. Новомариинка

Место проведения - здание администрации 
Время проведения - 15:00

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Председатель комиссии: С.Л. Чигажов
Секретарь комиссии: Е.А. Позняк
Члены комиссии: Ю.В. Русских, Т.П. Чубенко, Т.В. Юрьева 
Член комиссии Т.В. Юрьева - отсутствует
Жители в количестве 9 человек
Общее количество зарегистрированных участников составляет 13 человек.
 


Повестка дня:

Рассмотрение проекта постановления «Об изменении разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат. 

Цель публичных слушаний – рассмотрение  разработанного и представленного проекта постановления, принятие на основании обсуждения и открытого голосования – решения об его дальнейшем утверждении.
Проект постановления был опубликован в специально отведенных местах – библиотеках населенных пунктов п. Орехово, д. Туендат, с. Новомариинка.
Для рассмотрения вопроса предлагается следующий регламент:
- доклад Главы поселения по вышеуказанному вопросу до 10 минут;
- вопросы к докладчику и ответы на них до 5 минут;
- прения до 5 минут, выступления в прениях 3 минут;

По вопросу повестки дня публичных слушаний, слушали главу Новомариинского сельского поселения С.Л. Чигажова, который довел до присутствующих информацию о том, что согласно, действующего законодательства проект постановления «Об изменении разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат» для обсуждения выносится на публичные слушания.
В докладе Глава поселения сообщил следующие:  
Рассмотрев заявление Конарева Владимира Михайловича, входящий № 1 от 24.04.2017 года об изменении вида разрешенного использования земельного участка, «для огородничества»  расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат» на основной  вид использования данного земельного участка «личное подсобное хозяйство»
Комиссией по проведению публичных слушаний была проведена предварительная работа по подготовке к публичным слушаниям, а именно:
- 08.05.2017, Распоряжение » от 04.05.2017 №12-ра «О вынесении проекта постановления, об изменении разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат, на публичные слушания, было обнародовано  в специально отведенных местах – библиотеках населенных пунктов п. Орехово, д. Туендат, с. Новомариинка.
- Предложения и замечания по проекту постановления Главы Новомариинского сельского поселения «Об изменении разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат», не поступали.
Конарев Владимир Михайлович просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 70:12:0200004:1, площадью 2800 кв.м. расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат», используемого «для огородничества», на основной вид использования данного земельного участка «личное подсобное хозяйство» 
Председательствующий поставил вопрос об одобрении данного проекта Постановления по результатам   голосования.

[bookmark: _GoBack]ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -  13 чел.,              «ПРОТИВ» - 0 чел.,             «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 чел.

РЕШИЛИ:
1. Внести изменения в вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 70:12:0200004:1, площадью 2800 кв.м. расположенного по адресу: установленного  относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, Первомайский район, д. Верх Куендат», используемого для огородничества», на  основной вид использования данного земельного участка «личное подсобное хозяйство» 
2. Обнародовать и разместить в сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования Новомариинское сельское поселение http://Новомариинское.рф,  протокол и заключение публичных слушаний в срок до 30.05.2017 года  в специально отведенных местах – библиотеках  п. Орехово, д. Туендат, с. Новомариинка.
3. Направить протокол публичных слушаний  Главе администрации муниципального образования Новомариинское сельское поселение        С.Л. Чигажову.


Председатель публичных слушаний:                              С.Л. Чигажов

Секретарь:                                                                          Е.А. Позняк










