При проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы участники конкурса предоставляют в указанный в объявлении о проведении конкурса срок следующие документы: заявление, копию паспорта, анкету, фотографию, копию трудовой книжки, копии документов об образовании, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе, сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего исполнению им должностных обязанностей, документы воинского учета (для военнообязанных лиц).
Конкурс проводится в два этапа по адресу: Томская область, Первомайский район, с. Новомариинка, ул. Центральная, д. 42. Первый этап конкурса – конкурс документов, второй - оценка профессионального уровня кандидатов. Документы на конкурс предоставляются по адресу: Томская область, Первомайский района, с. Новомариинка, ул. Центральная, д. 42.
Подробная информация по телефону 35-123, факс 35-123, электронная почта novosp@tomsk.gov.ru, на официальном сайте Администрации Новомариинского сельского поселения www.новомариинское.рф .
Документы:
Заявление скачать
Анкета скачать
Форма справки о доходах скачать
Положение о конкурсе о замещении вакантной должности скачать

