ПРОТОКОЛ   ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

№ 3 от 18.03.2014года  в  15.00 час.   
помещение администрации
Томская область, Первомайский район, 

п.Орехово, ул.Ленина  7
Повестка дня:

Об изменении  разрешенного  вида  использования неразграниченного земельного участка, имеющий следующий адресный ориентир: п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м., с кадастровым номером 70:12:0200038:0056;
Земельный участок, имеющий следующий адресный ориентир: 

     - п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м.. используемый для эксплуатации и обслуживания полигонов ТБО, с кадастровым номером 70:12:0200038:0056,  площадью 3377 кв.м.

Изменить вид  использования   данного   земельного участка  - на  «для временного складирования твердых отходов (ТБО)»;

Количество присутствующих:  12 человек.

Ход слушаний: 
Открытие  собрания, доклад Специалиста администрации И.В.Мельниковой:

  Поступило  заявление  руководителя Управления имущественных  отношений администрации Первомайского района Ворониной Ирины Ивановны , входящий № 7 от 14.01.2014 года об изменении на условно-разрешенный вид использования  земельного участка, имеющий следующий адресный ориентир: 
- - п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м используемый для эксплуатации и обслуживания полигонов ТБО, с кадастровым номером 70:12:0200038:0056,  площадью 3377  кв.м.

Рабочей группой   по проведению  публичных слушаний  была проведена  предварительная  работа  по  подготовке  к публичным  слушаниям, а именно:  

- 24.02.2014 года Распоряжение « О вынесении проекта  постановления об изменении разрешенного использования  земельного участка имеющий следующий адресный ориентир: 

- - п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м  »  на  публичные  слушания  от 24.02.2014 № 6-р было обнародовано  в библиотеках  населенных пунктов п.Орехово, с.Новомариинка, д.Туендат;

- Предложений и замечаний  по проекту постановления   Главы Новомариинского сельского  поселения   «Об изменении  разрешенного  использования  земельного участка, имеющий следующий адресный ориентир: 

      - - п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м, используемый для эксплуатации и обслуживания полигонов ТБО, с кадастровым номером 70:12:0200038:0056 ,  площадью 3377  кв.м. не поступало
Проголосовали:  за  - 12 чел.
против  -  0               воздержались – 0

Принятие  решения: 

1.Внести изменение по  разрешенному виду использования земельного участка ,имеющий следующий адресный ориентир: 
- - п. Орехово, на северо – восток на расстоянии 1000 м используемый для эксплуатации и обслуживания полигонов ТБО, с кадастровым номером 70:12:0200038:0056, площадью 3377  кв.м.

  - Изменить разрешенное использование земельного участка  с кадастровым номером 70:12:0200038:0056, ранее используемого для эксплуатации и обслуживания полигонов ТБО, на для временного складирования твердых отходов (ТБО)   на основании заключения о результатах публичных слушаний.

2. Обнародовать  заключение  публичных слушаний   в срок  до   25.03. 2014 года в 

специально отведенных местах  -  библиотеках  п.Орехово, д.Туендат, с.Новомариинка.
3. Направить  протокол публичных слушаний   Главе Новомариинского сельского  поселения                            С.Л.Чигажову.

Председатель:                                В.В. Кустова                                                             

Секретарь :                                     И.В.Мельникова                                                                      

